
IPREVITA
INSTITUTO OE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES ■ IPREVITA.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de abril do ano de 2023, sexta-feira, às 14h, na sede do IPREVITA,
situada na Rua Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os membros do Comitê
de Investimentos, a saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente. Alda Maria de Souza. Cirley
Moté de Souza e Maycon Alves Silva e Alexandre Roger Maciel Ribeiro. Comprovada a presença de
todos os membros, o Presidente do Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião, convidando o
membro Alexandre Roger Maciel Ribeiro, para secretariá-lo. Dando continuidade, informou que os
seguintes assuntos seriam abordados na reunião: 1) apresentação do relatório elaborado pela empresa
contratada Mais Valia Consultoria, com dados retratando a posição da carteira de investimentos do
IPREVITA no dia 31/03/2023; e, 2) Aquisição de Letras Financeiras e 3) Alocação de recursos em
Fundos de Vértice. Introduzindo o primeiro assunto, o Presidente do Comitê fez uma breve
apresentação do relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria retratando a
posição da carteira de investimentos do IPREVITA no dia 31/03/2023. Frisou que a carteira de
investimentos do IPREVITA apresentou números de fechamento em conformidade com os limites

definidos pela Resolução CMN n° 4.963/21 e que o resultado apurado demonstra valorização na ordem
de R$ 2.391.516,93 (dois milhões, trezentos e noventa e um mil e quinhentos e dezesseis reais e
noventa e três centavos), correspondente a uma valorização 0,92% no mês. O Presidente fez a leitura
da Carta Mensal elaborada pela consultoria, ressaltando os destaques do cenário econômico nacional
e intemacionat do mês de março e ressaltou que dos 35 (trinta e cinco) fundos, somente 3 (três)
apresentaram resultado negativo no mês: BANESTES BTG PACTUAI ABSOLUTO. CAIXA
INSTITUCIONAL FIA BDR NÍVEL I e RIO BRAVO PROTEÇÃO II FIM. Passando para o segundo
assunto da pauta, o Presidente discorreu sobre a possibilidade de alocação de recursos em Letras
Financeiras, pois, tem recebido diariamente no e-mail do IPREVITA cotações de Letras Financeiras
com prazos mais curtos (2 a 3 anos) emitidas por diversas intituições financeiras que apresentam taxas
superiores à Meta Atuarial, ressaltando que por conta dessa situação, manteve contato com a empresa
Mais Valia Consultoria e solicitou uma análise e posteiror orientação para a correta forma de alocação
de recursos em títulos emitidos por instituições financeiras bancárias. Passando para o terceiro
assunto, o Presidente relatou que, a exemplo do ocorrido em relação das Letras Financeiras, também
tem recebido diariamente no e-mail do IPREVITA cotações de diversas intituições financeiras
oferecento Fundos de Vértice com taxas pré-fixadas superiores à Meta Atuarial e com taxas de
administração que variam de 0,15% a 0,10% de acordo com o prazo de vencimento de cada título.
Finalizando, o Presidente ponderou que, em relação ao retorno e a meta atuarial a ser superada, no
fechamento do mês de abril obtivemos a seguinte posição: retomo acumulado de 1,68% para uma
Meta Atuarial acumulada de 3,40%, demosntrando uma diferença na ordem de 1,72% a ser alcaçada.
Tal resultado è reflexo da má performance obtida, principalmente, em relação ao mês de fevereiro/2023
onde 90% dos fundos de Renda Variável apresentaram resultados negativos e, nem mesmo o
rendimento positivo obtido em todos os fundos de Renda Fixa foi suficiente para entregar um resultado
positivo ficando negativo em -0,45% frente á Meta Atuarial de 0,76% a ser cumprida no referido mês.
Não havendo nada mais a tratar, eu, Alexandre Roger Maciel Ribeiro, /é^gi o pr^nte termo e o
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subscrevi;

>f\presenteâ. ̂
seguindo assinado juntamente com os demais membros

José CarloaRodrlgues Coutinho

Alda Marí$% Souza
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Círley Moté|(lé Souza

Maycon^es Silva
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